
COWORKING IN VLOTHO
AUSWERTUNG BÜRGERBEFRAGUNG



ECKDATEN ZUR UMFRAGE

ZEITRAUM: 23.08.23 - 03.10.23

TEILGENOMMEN: 231

VOLLSTÄNDIG ABGESCHLOSSEN: 58,87%
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Frage Nr.1: Mit welchem Begriff würden Sie die Stadt Vlotho beschreiben?
Beantwortet: 128, übersprungen: 1033

VLOTHO IST HEIMAT, ABER AUCH EINE LEERE KLEINSTADT.



TROTZDEM WIRD DIE INNENSTADT REGELMÄSSIG BESUCHT.

Frage Nr.2: Wie oft besuchen Sie die Innenstadt von Vlotho durchschnittlich pro Woche?
Beantwortet: 173, übersprungen: 584
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ANZUGSPUNKT DER INNENSTADT IST DIE GASTRONOMIE.

Frage Nr.3: Welche Angebote der Innenstadt nutzen Sie hauptsächlich, wenn Sie diese besuchen? (Mehrfachnennungen möglich)
Beantwortet: 172, übersprungen: 595
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DAS ANGEBOT AN GASTRONOMIE ÜBERZEUGT ABER NOCH 
NICHT VOLLENDS.

Frage Nr.4: Was fehlt Ihnen in der Vlothoer Innenstadt? (Mehrfachnennungen möglich)
Beantwortet: 172, übersprungen: 596

Weitere:
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Frage Nr.5: Losgelöst von der Innenstadt, was sind Ihre persönlichen „Highlights“ in Vlotho?
Beantwortet: 139, übersprungen: 927

DIE BURG, DIE WESER UND DER BAHNHOF SIND VLOTHO‘S 
HIGHLIGHTS.



COWORKING



CO-WORKING KENNEN DIE ALLERMEISTEN.

Frage Nr.6: Kennen Sie das Konzept hinter einem CoWorking-Space?
Beantwortet: 154, übersprungen: 779
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DER TREND ZUM HOMEOFFICE IST AUCH IN VLOTHO 
ANGEKOMMEN.

Frage Nr.7: Ist es für sie möglich, mobil zu arbeiten?
Beantwortet: 153, übersprungen: 7810
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MOBILES ARBEITEN IST FEST VERANKERT.

Frage Nr.8: Wie oft arbeiten Sie in einer Arbeitswoche mobil?
Beantwortet: 95, übersprungen: 13611
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DAS IST AUCH NÖTIG: VIELE WOHNEN IN VLOTHO UND 
ARBEITEN AUSSERHALB.

Frage Nr.9: Wie weit ist ihr Arbeitgeber von Ihrem Zuhause entfernt?
Beantwortet: 127, übersprungen: 10412
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VIER FÜNFTEL KÖNNTE AUCH IN EINEM CO-WORKING SPACE 
ARBEITEN.

Frage Nr.10: Wäre mobiles Arbeiten für Sie auch in einem CoWorking Space möglich?
Beantwortet: 92, übersprungen: 13913
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CO-WORKING KOMMT GUT AN: ZWEI DRITTEL WÜRDEN ES 
WÖCHENTLICH NUTZEN, MANCHE SOGAR MEHRMALS.

Frage Nr.11: Wie oft in der Woche würden Sie sich einen Platz im CoWorking Space buchen?
Beantwortet: 72, übersprungen: 15914
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DIE CO-WORKER:INNEN SIND SICH DES MEHRWERTES 
BEWUSST UND WÜRDEN DIESEN AUCH BEZAHLEN. 

Frage Nr.12: Gehen wir davon aus, Sie könnten und wollen einen CoWorking Space in Vlothos Innenstadt nutzen, was wären Sie bereit für einen Arbeitstag (8 Stunden) zu bezahlen?
Beantwortet: 89, übersprungen: 14215

15,54 € PRO TAG



EINE GUTE IT-INFRASTRUKTUR IST PRIORITÄT NUMMER 
EINS.

Frage Nr.13: Mal angenommen, Sie müssten einen CoWorking Space planen. Wie wichtig wären Ihnen die folgenden Punkte?
Beantwortet: 136, übersprungen: 9516
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PERSPEKTIVWECHSEL UND AUSTAUSCH UNTERSCHEIDEN 
DAS CO-WORKING VOM HOMEOFFICE.

Frage Nr.14: Unabhängig von Ihrem eigenen Nutzungsverhalten – welchen persönlichen Mehrwert könnte ein CoWorking Space aus Ihrer Sicht bringen? (Mehrfachnennung möglich)
Beantwortet: 148, übersprungen: 8317
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IM NEUEN BAHNHOF
CITYCENTER
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KULTURFABRIK
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IN DER INNENSTADT

Frage Nr.14: Haben Sie einen Vorschlag, an welchem Standort in Vlotho ein CoWorking Space eingerichtet werden könnte?
Beantwortet: 67, übersprungen: 164


